

2024.05.31.

ADAMO-HAMMOCK GYÁRTÓ ÉS KERESKEDELMI KFT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ ADAMO HAMMOCK KFT TECHNOLÓGIAI MEGÚJÍTÁSA

Befejeződött a Helyi fejlesztések támogatása elnevezésű, VP6-19.2.1.-6-9-21 kódszámú pályázati felhívásra benyújtott projektterv megvalósítása az Adamo Hammock Gyártó és Kereskedelmi Kft-nél.

Az ADAMO-HAMMOCK GYÁRTÓ ÉS KERESKEDELMI Kft a Helyi fejlesztések támogatása című, VP6-19.2.1.-6-9-21 kódszámú felhívás keretein belül a „Termékfejlesztés az Adamo Hammock Kft-nél” elnevezésű és 3407222404 iratazonosító számon nyilvántartott projekt keretein belül 11 498 809 Ft támogatást nyert el fejlesztési céljainak megvalósítására. A támogatás intenzitása 60%. A projekt tervezett befejezése: 2024.08.31.

Az Adamo Hammock a tulajdonos saját fejlesztésű babahintájának fejlesztésével, gyártásával és értékesítésével foglalkozik. A vállalkozás nagy hangsúlyt fektet a folyamatos a minőségi termékgyártásra és a folyamatos termékfejlesztésre, hogy az előírásoknak és a fogyasztók igényeinek, elvárásainak megfelelő termékeket forgalmazhassanak. A vállalkozás az elmúlt években dinamikus fejlődésnek indult. Folyamatos fejlesztések történtek mind a termék, mind pedig a munkahelyteremtés vonatkozásában. A folyamatos fejlesztéseknek és a marketingnek köszönhetően a vásárlói igények megnövekedtek, az eladott hinták és az egyéb kiegészítők piaca dinamikusan növekszik. A vállalkozás vezetői ezért a termék, azaz a hinta további fejlesztésébe kezdtek bele. A projekt keretein belül az Adamo Hammock Kft termékfejlesztése valósult meg.

A fejlesztés megvalósult szakmai műszaki tartalma: Az új hinta gyártása hosszas előkészületeket igényelt. A feltételek megteremtése érdekében a sorozatgyártáshoz szükséges egyéb eszközök gyártásához szükséges kötélvég formaterv, kötélvég fröccsöntőszerszám, illetve hinta keret sablon elkészítése és egyéb kiegészítő számítástechnikai eszközök beszerzése szerepel a projekt tevékenységei között.

A projekt keretein belül megvalósult elemek:

- kötélvég kiegészítő elem műszaki megtervezése,
- fröccsöntő szerszám elkészítése (az új kötélvég sorozatgyártásához szükséges szerszám elkészítése)
- hintakeret sablon elkészítése (új hintakeret sorozatgyártáshoz szükséges sablon)
- Csőhajlító szerszám elkészítése (a hintaállvány sorozatgyártásához szükséges eszköz)
- 2 db Apple Tablet beszerzése

A korszerű berendezések, eszközök és szolgáltatások hozzájárulnak a vállalkozás technikai megújításához és az új, minőségi termékek gyártásához

További információ:

Német Ádám

ügyvezető – Adamo Hammock Kft



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa